99年臺北市政府勞工局職業訓練中心大事紀要

5月

4日 郝市長參訪職業訓練中心,為職訓中心同仁及學員加油打氣!市長除參 觀各訓練場外,並於設計服務訓練場與職訓學員一同學習網版印刷 在 T 恤上印製圖案。

9月

15日 職訓中心與台北西華飯店、台北君悅大飯店、六福皇宮大飯店、香格 里拉遠東國際大飯店及晶華國際酒店共同辦理「五星國際飯店基層 人員培訓班」中高齡弱勢第1期班,訓練期間為9/15~10/1,訓練時 數96小時,訓練人數45人。

10月

7日 「品職訓-延攬企業好就業」臺北市政府勞工局職訓中心與本府原住民委 員會及大都會汽車客運公司共同合作開辦「大客車儲備駕駛員培訓 一原住民專班」結訓成果展,結合原民會及大都會客運公司的資源 挹注,充分落實社會責任並發揮正義與照顧弱勢精神。並於99年 12/17~100年5/17持續辦理第3期弱勢對象優先專班。

11月

6日 中華民國第11屆全國身心障礙者技能競賽暨第8屆國際展能節職業技能 競賽國手選拔於99年11月6日至11月8日假職業訓練中心(地址:臺北 市士林區士東路301號)舉行,競賽職類及技能範圍計有:籐藝、家 具木工等28個職類。

12月

7日 職訓中心與士林地檢署針對更生人及易服勞役部分,繼以前開辦「照顧服務」班後,今年開辦「家事清潔」專班,協助其迎向人生光明路。